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    Ata da Quinquagésima Oitava Sessão Ordinária da 

Décima Oitava Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 

 

 

- 15 de agosto de 2022 – 

 

 
 

 

Ao décimo quinto dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, nesta cidade de Itanhaém, 

na sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José Soares”, às 18h06min, realizou-se 

a Quinquagésima Oitava Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura, sob a Presidência do 

Vereador Silvio Cesar de Oliveira, Secretariado pelos Vereadores Fernando da Silva Xavier de 

Miranda e Lucas Gabriel Setubal Abbasi (Primeiro e Segundo Secretários, respectivamente). 

Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente deu início aos trabalhos da Quinquagésima 

Oitava Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura. O Senhor Presidente solicitou aos Senhores 

Vereadores o registro eletrônico de suas presenças (QUORUM COMPLETO). Havendo número 

regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. Logo após, a ata da Quinquagésima 

Sétima Sessão Ordinária é colocada em votação, não havendo manifestação contrária, é 

APROVADA. A seguir, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a 

leitura do Expediente do Senhor Prefeito. A pedido do Vereador FÁBIO BIBÃO, e com a 

consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o Senhor 

Presidente determinou o arquivamento do Expediente do Senhor Prefeito e informou que o 

Expediente estará digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de 

gerenciamento legislativo da Câmara Municipal. Logo após, o Senhor Presidente solicitou ao 

Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente de Diversos. A pedido do Vereador 

FÁBIO BIBÃO, e com a consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado 

Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou o Arquivamento do Expediente de Diversos 

e informou que o Expediente de Diversos estará digitalizado e a disposição dos Senhores 

Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento legislativo da Câmara Municipal.  A pedido do 

Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a leitura dos Projetos Apresentados PROJETO 

DE LEI Nº 70/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR LUCAS GABRIEL SETUBAL 

ABBASI. “Dispõe sobre a proibição de implantação de "piercings" e de realização de tatuagens 

para fins estéticos em animais domésticos no âmbito do município de Itanhaém, e dá outras 

providências.” PROJETO DE LEI Nº 77/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO 

DA SILVA XAVIER MIRANDA. “Dispõe sobre denominação de equipamento público.” 

PROJETO DE LEI Nº 90/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA SILVA 

XAVIER MIRANDA. “Institui a realização de Feiras Místicas e Esotéricas no Município de 

Itanhaém e dá outras providências.”. A seguir o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário 

que procedesse a chamada regimental dos Senhores Vereadores para a Leitura das Indicações. 

VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS: Indicação nº 900/2022. Indica ao 

Executivo, o serviço de nivelamento e cascalhamento em toda extensão da Rua Doutor Luiz Carlos 

Durante, localizada no Bairro Indaiá. Indicação nº 902/2022.Indica ao Executivo, o serviço de 

limpeza e roçada na calçada da Escola Municipal Célia Marina Dal Pozzo Borges, na Rua Vereador 

José Calvo, localizado no Bairro Jardim Umuarama. Indicação nº 903/2022. Indica ao Executivo, o 

serviço de abertura de valas, nivelamento e cascalhamento na Rua Um, localizado no Bairro 
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Gaivota. Indicação nº 904/2022. Indica ao Executivo, o serviço de troca das lâmpadas de 

iluminação pública por do tipo LED, da Rua João Bechir até a Estrada Gentil Perez, localizado no 

Bairro Jardim Umuarama. Indicação nº 905/2022. Indica ao Executivo, o serviço de instalação de 

01 (uma) caçamba coletora de lixo, na Rua Curitiba, altura do número 180, localizado no Bairro 

Jardim América. VEREADOR CARLOS HENRIQUE SILVESTRE GARZON: Indicação nº 

917/2022. Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento da Rua Armando 

Diogo, no bairro Gaivota, em Itanhaém. Indicação nº 918/2022. Indica ao Executivo, a melhoria na 

sinalização para os ciclistas, em toda a extensão da Avenida Wallace Arthur Skerrat, na alça da 

ponte, localizada na Praia dos Sonhos, Itanhaém. Indicação nº 920/2022. Indica ao Executivo, o 

serviço de "tapa buracos" no cruzamento das Ruas Rogê Ferreira e Itapurã, no Bairro Suarão, lado 

praia, em Itanhaém. Indicação nº 921/2022. Indica ao Executivo, o nivelamento, cascalhamento, 

manutenção dos buracos e poda do mato existente em toda extensão da Rua do Franco, no Bairro 

Jardim Coronel, em Itanhaém. Indicação nº 924/2022. Indica ao Executivo o serviço de calceteiro e 

o nivelamento de toda extensão da Rua Cajuru, no Bairro Suarão, lado praia, em 

Itanhaém.VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS: Indicação nº 878/2022. Indica 

ao Executivo, o serviço de limpeza de guias e sarjetas em toda a extensão da Rua Roberto Pompéu, 

localizada no Bairro Cidade Anchieta. Indicação nº 880/2022. Indica ao Executivo, os serviços de 

limpeza e roçada na Rua Plinio Antônio Branco, em toda sua extensão, situada no Bairro Jardim 

Aguapeu. Indicação nº 913/2022. Indica ao Executivo, o serviço de limpeza de guias e sarjetas em 

toda a extensão da Rua Sorocabana, localizada no Bairro Cibratel II. Indicação nº 914/2022. Indica 

ao Executivo, o serviço de limpeza de guia e calçada, em toda a extensão da Rua Cotinha 

Magalhães, localizada no Bairro Jardim Magalhães. Indicação nº 919/2022. Indica ao Executivo, a 

notificação do proprietário do terreno localizado na Rua Manoel Lourenzo Leiro, ao lado do 

número 2091, no Bairro Jardim Magalhães, objetivando a limpeza e a conservação Indicação nº 

881/2022. Indica ao Executivo a instalação de sistema de iluminação pública caracterizado pelo 

conjunto de pontos de iluminação na Estrada Coronel Joaquim Branco, Savoy. Indicação nº 

882/2022. Indica ao Executivo, a adoção de ações voltadas a criação de Programa de Prevenção da 

Doença Endometriose. Indicação nº 883/2022. Indica ao Executivo, a execução de serviços de 

pavimentação da Rua Victor Meirelles, no Belas Artes. Indicação nº 892/2022. Indica ao 

Executivo, a execução de obras de reforma da Unidade da Saúde da Família - USF CENTRO, 

localizado na Avenida Tiradentes, 97, Jardim Mosteiro. Indicação nº 893/2022. Indica ao 

Executivo, a instalação de lombadas ou redutores de velocidade equivalentes na Rua Marechal 

Rondon, altura do nº 300, no Jardim Mosteiro e altura do nº 461, no Guaraú. VEREADOR 

FERNANDO DA SILVA XAVIER DE MIRANDA: Indicação nº 894/2022. Indica ao 

Executivo, a ampliação dos dias de coleta de seletiva na Rua Major Ezequiel Correa de Araújo, 

localizada no Bairro Jamaica - Interior. Indicação nº 909/2022. Indica ao Executivo, gestão junto 

ao Ministério da Cidadania, para fins de adesão ao Plano de Ação Progredir. Indicação nº 

910/2022. Indica ao Executivo, gestão junto ao Ministério do Turismo, para adesão ao Programa de 

Apoio a Projetos e Infraestrutura Turística - Programação ou Emendas. Indicação nº 911/2022. 

Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento, cascalhamento, limpeza, bem como a colocação 

de tubos na Rua Belo Horizonte, no bairro Jardim Regina. Indicação nº 912/2022. Indica ao 

Executivo, os serviços de nivelamento, cascalhamento, bem como a limpeza em toda a extensão da 

Av. Vereador Armando Ferreira, no bairro Gaivota. VEREADOR JOSÉ ROBERTO PEREIRA 

DO NASCIMENTO: Indicação nº 897/2022. Indica ao Executivo, o serviço de calçamento na 

Rua Manoel de Oliveira Junior, em toda sua extensão, localizada no Bairro Jardim Umuarama. 

Indicação nº 901/2022. Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento na Rua 

Vinte e Quatro (Travessa da Avenida Brasil), lado Praia, em toda sua extensão, localizada no Bairro 

Jardim Luiza Mar Mirim. Indicação nº 906/2022. Indica ao Executivo, os serviços de capina 

mecanizada e limpeza na Rua Sheila, em toda sua extensão, localizada no Bairro Jardim Califórnia. 

Indicação nº 907/2022. Indica ao Executivo, o serviço de nivelamento do calçamento na Rua 
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Vereador Angelino de Bortoli, esquina com a Avenida Valter Miller, localizada no Bairro Jardim 

Sabaúna. Indicação nº 908/2022. Indica ao Executivo, o serviço de calçamento na Rua Ana Dias, 

em toda sua extensão, localizada no Bairro Jardim Umuarama. VEREADOR LUCAS GABRIEL 

S. ABBASI: Indicação nº 922/2022. Indica ao Executivo, gestão junto à Elektro, objetivando a 

instalação de um poste de iluminação, com as respectivas luminárias, na altura do número 95 da 

Rua Jaime Lino dos Santos, cruzamento com a Estrada Coronel Joaquim Branco, Bairro Savoy II. 

Indicação nº 923/2022. Indica ao Executivo, o serviço pavimentação com lajotas na Avenida Santa 

Gertrúdes, localizada no Bairro Jardim Coronel. VEREADOR RUTINALDO DA SILVA 

BASTOS: Indicação nº 879/2022. Indica ao Executivo o serviço de tapa buraco na Rua Cidade de 

Iguape, em frente à "Casa de Carnes Boi do Litoral", localizada no bairro Anchieta, na altura do 

número 12. Indicação nº 884/2022. Indica ao Executivo, o serviço de instalação de braço de luz, na 

Avenida Marginal, nas proximidades do número 9.061 a 9.263, localizada no bairro Paranapuan, 

onde foram instalados postes novos. Indicação nº 885/2022. Indica ao Executivo, o serviço de 

instalação de braço de luz, na Avenida Marginal, em frente à residência sob número 8.673, 

localizada no bairro Paranapuan. Indicação nº 886/2022. Indica ao Executivo, o serviço de 

instalação de braço de luz, na Avenida Marginal, na altura do número 8.300, localizada no bairro 

Paranapuan. Indicação nº 887/2022. Indica ao Executivo, os serviços de roçada e limpeza, na 

extensão que se inicia na Avenida Marginal até a linha de trem da Rua João Alves de Oliveira, 

localizada no bairro Jardim Regina. VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA: Indicação 

nº 891/2022. Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento em toda extensão da 

Rua Antônio Lampig Filho, localizada no Bairro Jardim Coronel. Indicação nº 895/2022. Indica ao 

Executivo, os serviços de instalações de braços de luz em postes existentes Rua Padre Luciano 

Ronge, bem como a colocação de um poste na altura dos números 360 e 382, localizada no Bairro 

Jardim Suarão. Indicação nº 896/2022. Indica ao Executivo, os serviços de instalações de braços de 

luz em postes existentes na Avenida Profº Vicente Caetano de Lima, altura dos números 920 ao 

2376, localizada no Bairro Chácaras Cibratel. Indicação nº 898/2022. Indica ao Executivo, o 

serviço de pavimentação com lajotas na Rua Geza Hary, trecho entre a Avenida Albert Sabin e a 

Avenida Marginal, localizada no Bairro Bopiranga. Indicação nº 899/2022. Indica ao Executivo, o 

serviço de pavimentação com lajotas na marginal da Rodovia Padre Manoel da Nóbrega, trecho 

entre o Balneário Gaivota e o Bairro Jardim Santa Julia, compreendendo os Bairros Bopiranga e 

São Fernando - Interior. VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS Indicação nº 888/2022. 

Indica ao Executivo, a limpeza, nivelamento e cascalhamento em toda a extensão da Avenida 

Domingos Peres Domingues, localizada no Bairro Jardim Coronel. Indicação nº 889/2022. Indica 

ao Executivo, a realização de obras de microdrenagem e o serviço de pavimentação em toda a 

extensão da Avenida Domingos Perez Domingues, localizada no Bairro Jardim Coronel. Indicação 

nº 890/2022. Indica ao Executivo, os serviços de manutenção e nivelamento da Rua Vital Ferreira, 

localizada no Bairro Jardim Corumbá. Indicação nº 915/2022. Indica ao Executivo, a verificação 

da origem do esgoto despejado na altura do número 195 da Rua Guaraciaba, localizada no bairro 

Jardim Iemanjá. Indicação nº 916/2022. Indica ao Executivo, a realização de obras de 

pavimentação da Rua Equador no trecho entre as Rua Venezuela e a Avenida Estados Unidos, 

localizada no Bairro Cibratel. REQUERIMENTO Nº 193, DE 2022, DE AUTORIA DO 

VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS, subscrito pelos nobres Edis Silvio Cesar 

de Oliveira, Wilson Oliveira Santos, Rutinaldo da Silva Bastos, José Roberto P. Nascimento, e 

Fábio dos Santos Pereira. “Solicita a MITRA - Diocese de Santos, informações a respeito da 

administração da Igreja Matriz Santa Anna no Município de Itanhaém.”. O Requerimento é 

colocado em discussão. Fez uso da palavra os nobre Edil Wilson Oliveira Santos. O Requerimento 

é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 200, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR EDINALDO DOS 

SANTOS BARROS, subscrito pelos nobres Edis Silvio Cesar de Oliveira, Wilson Oliveira 

Santos José Roberto P. Nascimento, e Fábio dos Santos Pereira. “Solicita ao Executivo e a 
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Empresa ALL, informações quanto aos serviços de limpeza e roçada em toda extensão da via férrea, 

no município de Itanhaém, conforme especifica.”. O Requerimento é colocado em discussão. 

Ninguém fez uso da palavra. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 207, DE 2022, DE 

AUTORIA DO VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS, subscrito pelos nobres Edis 

Rutinaldo da Silva Bastos, Arlindo dos Santos Martins e Fábio dos Santos Pereira. “Solicita ao 

Executivo, informações a respeito da previsão de abertura de creche no Jardim Coronel.”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Wilson Oliveira. O 

Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos 

favoráveis. REQUERIMENTO Nº 208, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA, subscrito pelos nobres Edis Arlindo dos Santos 

Martins, Wilson Oliveira Santos e Fábio dos Santos Pereira. “Solicita ao Executivo, que 

informe sobre a possibilidade da construção de uma nova creche nas proximidades do Bairro 

Cibratel, conforme especifica.”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra 

os nobres Edis Fernando da S. X. de Miranda e Carlos Henrique S. Garzon.”. O Requerimento 

é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 209, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ROBERTO P. 

DO NASCIMENTO, subscrito pelos nobres Edis Fábio dos Santos Pereira, Silvio Cesar de 

Oliveira, Edinaldo dos Santos Barros, Wilson Oliveira Santos, Arlindo dos Santos Martins e 

Fernando da S. X. de Miranda. “Solicita ao DER, informações acerca da possibilidade de 

proceder à iluminação e revitalização da sinalização viária horizontal da Rodovia Padre Manoel da 

Nóbrega (SP-055), no trajeto entre a Ponte do Rio Itanhaém e o Trevo da Cesp”. O Requerimento é 

colocado em discussão. Fez uso da palavra o Vereador José Roberto P. do Nascimento. O 

Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos 

favoráveis. REQUERIMENTO Nº 210, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA, subscrito pelos nobres Edis Arlindo dos Santos 

Martins, Wilson Oliveira Santos, Silvio Cesar de Oliveira, Carlos Henrique S. Garzon, 

Edinaldo dos Santos Barros e Fábio dos Santos Pereira. “Solicita ao Executivo, informações a 

respeito de manutenção/instalação, a fim de garantir iluminação pública adequada nos trevos 

rodoviários de entradas, saídas e retornos, ambos localizados na Rodovia Padre Manoel da Nóbrega 

(SP-055), nos trechos compreendidos entre os bairros Loty e Santa Cruz.”. O Requerimento é 

colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis Fernando da S. X. de Miranda, 

Carlos Henrique S. Garzoon e Arlindo dos Santos Martins. O Requerimento é colocado em 

votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO 

Nº 211, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS, 

subscrito pelos nobres Edis Silvio Cesar de Oliveira, Fábio dos Santos Martins, Wilson 

Oliveira Santos, Edinaldo dos Santos Barros e José Roberto P. do Nascimento. “Solicita ao 

Executivo e à CDHU Regional de Santos, que informem sobre a possibilidade de realizarem 

mutirão de atendimentos para a regularização de prestações inadimplentes, do município de 

Itanhaém”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra os nobres Edis Arlindo 

dos Santos Martins e Rutinaldo da Silva Bastos. O Requerimento é colocado em votação. O 

Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 212, DE 

2022, DE AUTORIA DO VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA, SUBSCRITO 

PELOS Nobres Edis Fábio dos Santos Pereira, Fernando da S. X. de Miranda, Edinaldo dos 

Santos Barros e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao DER, informações a respeito de lombadas 

eletrônicas no município de Itanhaém.”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da 

palavra os Nobres Edis Silvio Cesar de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. O Requerimento é 

colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 213, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR SILVIO CESAR DE 

OLIVEIRA, subscrito pelos Nobres Edis Fernando da S. X. de Miranda, e Fábio dos Santos 
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Pereira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao Executivo, informações referentes aos vencimentos 

salariais dos motoristas de Transporte de Escolar.”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez, 

uso da palavra o nobre Edil Silvio Cesar de Oliveira. O Requerimento é colocado em votação. O 

Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 214, DE 

2022, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS HENRIQUE SILVESTRE GARZON. 

“Solicita ao Executivo, informações acerca da denúncia feita ao Ministério Público, sobre o desvio 

de material "tipo Brita", de obras públicas, para obras particulares.”. O Requerimento é colocado 

em discussão. Fez uso da palavra o Nobre Edil Carlos Henrique Garzon. O Requerimento é 

colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 215, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS 

HENRIQUE SILVESTRE GARZON. “Solicita ao Executivo, informações acerca do Projeto para 

a Urbanização do Mirante do Morro do Paranambuco.”. O Requerimento é colocado em discussão. 

Fez uso da palavra o Nobre Edil Carlos Henrique Garzon. O Requerimento é colocado em 

votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO 

Nº 216, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS, subscrito 

pelo Nobre Edil Fábio dos Santos Pereira. “Solicita ao Executivo, informações a respeito da 

pavimentação da calçada que ladeia a E.M. Bernardino de Souza Pereira.”. O Requerimento é 

colocado em discussão. Ninguém fez uso da palavra. O Requerimento é colocado em votação. O 

Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 217, DE 

2022, DE AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS subscrito pelos 

Nobres Edis Silvio Cesar de Oliveira e Carlos Henrique S. Garzon. “Solicita ao Executivo, 

informações sobre a concessão de desconto, isenção ou remissão do IPTU aos proprietários de 

imóveis atingidos por enchentes e alagamentos.”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez 

uso da palavra o Nobre Edil Rutinaldo da Silva Bastos. O Requerimento é colocado em votação. 

O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 218, DE 

2022, DE AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS, subscrito pelos 

Nobres Edis Carlos Henrique S. Garzon, Silvio Cesar de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. 

Solicita ao Executivo, estudos visando à concessão de gratuidade total nos custos de transporte 

escolar aos alunos universitários e de cursos profissionalizantes, que estudam nas cidades da região 

metropolitana da Baixada Santista, cujas famílias possuam renda familiar de até 02 (dois) salários 

mínimos.”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra os Nobres Edis 

Rutinaldo da Silva Bastos e Wilson Oliveira Santos. O Requerimento é colocado em votação. O 

Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 219, DE 

2022, DE AUTORIA DO VEREADOR LUCAS G. SETUBAL ABBASI, subscrito pelos 

Nobres Edis Wilson Oliveira Santos e Edinaldo dos Santos Barros. “Solicita ao Executivo e a 

DER, que informem sobre a possibilidade de instalar iluminação e a sinalização no Km333 da 

Rodovia Padre Manoel da Nóbrega - trevo do Bairro Bopiranga, no município de Itanhaém, 

conforme especifica.”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o Nobre Edil 

Lucas G. Setubal Abbasi. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Não havendo mais matérias a serem deliberadas e 

tendo em vista o tempo regimental excedido, o Senhor Presidente suspendeu a sessão às 19h27min. 

Reiniciados os trabalhos às 19h43min, o Senhor Presidente solicitou ao Senhores Vereadores o 

registro eletrônico de suas presenças. (QUORUM COMPLETO). Havendo número regimental, o 

Senhor Presidente informou que se encontrava na Mesa Diretora REQUERIMENTO DE 

URGÊNCIA ESPECIAL AOS PROJETOS DE LEIS N° 87, 88 E 89 DE 2022, DE AUTORIA 

DO EXECUTIVO. Tendo o Requerimento obedecido as normas regimentais nos termos do artigo 

167, e incisos, do Regimento Interno da Câmara Municipal, o Senhor Presidente solicitou, ainda, a 

inclusão dos projetos na Ordem do Dia. A seguir, a pedido do Senhor Presidente, o Primeiro 

Secretário procedeu a leitura do PROJETO DE LEI N° 87, DE 2022, DE AUTORIA DO 

EXECUTIVO. “Autoriza abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$ 111.396,48 
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(cento e onze mil, trezentos e noventa e seis reais e quarenta e oito centavos). Para reforço de 

dotações constantes da Lei Orçamentária vigente, e dá, outras providências.". O Projeto de Lei nº 

87, de 2022 é colocado em discussão. Ninguém fez uso da palavra. Projeto de Lei n° 87, de 2022 

ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Projeto de Lei nº 87, de 2022 é colocado em votação. 

A pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos 

Senhores Vereadores. O Projeto é APROVADO por 10 (dez) votos favoráveis. PROJETO DE 

LEI N° 88, DE 2022, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “Autoriza abertura de crédito adicional 

suplementar no valor de R$ 163.916,00 (cento e sessenta e três mil, novecentos e dezesseis reais). 

Para reforço de dotações constantes da Lei Orçamentária vigente, e dá, outras providências.". O 

Projeto de Lei nº 88, de 2022 é colocado em discussão. Ninguém fez uso da palavra. Projeto de Lei 

n° 88, de 2022 ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Projeto de Lei nº 88, de 2022 é 

colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a chamada 

nominal de votação dos Senhores Vereadores. O Projeto é APROVADO por 10 (dez) votos 

favoráveis. PROJETO DE LEI N° 89, DE 2022, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “Autoriza 

abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$ 3.220.000,00 (três milhões, duzentos e 

vilte mil reais). Para reforço de dotações constantes da Lei Orçamentária vigente, e dá, outras 

providências.". O Projeto de Lei nº 89, de 2022 é colocado em discussão. Ninguém fez uso da 

palavra. Projeto de Lei n° 89, de 2022 ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Projeto de Lei 

nº 89, de 2022 é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário 

procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores Vereadores. O Projeto é APROVADO por 

10 (dez) votos favoráveis. A seguir o Presidente passou a palavra aos Senhores Vereadores inscritos 

para falarem ao final da Ordem do Dia. Fizeram uso da Palavra os Vereadores Wilson Oliveira 

Santos, José Roberto P. do Nascimento, Arlindo dos Santos Martins, Silvio Cesar de Oliveira, 

Rutinaldo da Silva Bastos, Lucas G. Setubal Abbasi, Carlos Henrique S. Garzon e Fábio dos 

Santos Pereira. Não havendo mais matérias a serem deliberadas, antes de encerrar a presente 

Sessão o Senhor Presidente CONVIDOU à todos, a participarem da Sessão Solene em 

comemoração à Semana da Família, a ser realizada no dia dezesseis de agosto de 2022, às dezoito 

horas e trinta minutos no plenários desta Câmara Municipale, em seguida, CONVOCOU os 

Senhores Vereadores para a QUINQUAGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA 

OITAVA LEGISLATURA, a ser realizada no dia 22 de agosto de 2022, às 18h00min. Ato 

contínuo, declarou encerrada a presente Sessão às 20h24min. Para constar, eu _________________ 

Kauan dos Santos Novais (Estagiário lotado no Departamento Parlamentar), transcrevi a presente 

ata, a qual irá devidamente assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, Vereador Silvio Cesar 

de Oliveira, pelos demais membros da Mesa Diretora e por mim. Sala “Dom Idílio José Soares”, 

aos dezoito dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois. 
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